### 新医改法案受阻

# 特朗普遭遇迄今最大挫败

编辑/严 立 版式/严 立

总校/尹一冰 审稿/曾国栋

新华社记者 刘阳

美国总统特朗普日前在白宫举 行午宴,劝说共和党参议员投票支持 替换"奥巴马医改"的新医改法案。

共和党推出的两份新医改法案 草案至今未能在国会通过,导致特朗 普政府遭遇上任半年以来的最大政 治挫败,使特朗普政府执政前景蒙上 巨大阴影。

#### 停滞不前

由共和党控制的美国众议院5 月通过一份医改法案,此后参议院在 此医改法案基础上进行修改,先后推 出两份新医改法案草案,但均因受到 多名共和党议员反对而未能推进,参 议院表决一拖再拖。为此,特朗普在 白宫设"饭局",邀请所有共和党参议 员参加。

"我们要向美国人民兑现废除 '奥巴马医改'的承诺,向他们提供所 需的医疗体系。"特朗普在午宴开始

在午宴中,特朗普甚至威胁那些 不支持法案的参议员,如果不改变立 场则可能失去参议员身份。

特朗普上任以来不遗余力推动 新医改法案,但难破国会僵局。目前,

民主党在参议院100个席位中掌握 48个席位。从特朗普上任至今,没有 一个民主党参议员支持废除"奥巴马 医改"。新医改法案若要在参议院通 过,至少需要50名共和党参议员投 赞成票。

#### 广受质疑

美国主流媒体纷纷唱衰特朗普 政府的新医改法案,就连传统上更支 持共和党的福克斯电视台也有不少 质疑共和党的声音。

《华盛顿邮报》刊登社论说,如果 共和党坚持执行他们的计划,将会对 国家造成损害,而他们这样做的目的 仅是要兑现一个不负责任的承诺。共 和党应该放弃废除"奥巴马医改"的 想法,转而与民主党合作修改"奥巴 马医改",这样才有可能赢得更广泛 的支持,从而完成"曲线救国"

《纽约时报》指出,共和党推出的 医改方案远不如"奥巴马医改",支持 共和党方案的参议员无异于告诉选 民"生病之后,你就只能靠自己了

《华尔街日报》认为,废除"奥巴 马医改"这场闹剧是美国近代史上最 重大的一次政治失败,而其负面影响 或将持续数年。

#### 负面影响

根据一份近日公布的民调,特朗 普当下支持率为36%,较三个月前下 降了6个百分点,创下70年来美国总 统上台半年后的支持率最低值。此 外,仅有38%的受访民众认为特朗普 执政富有成效。

这样的"成绩单"无疑并不理想。 虽然白宫声称特朗普上台后股市节 节攀升、工作岗位增加、对外贸易谈 判取得成效,但也有不少人指出其在 医改、税改、基础设施建设等重大议 题上毫无建树。

英国广播公司评论说,废除"奥 巴马医改"是特朗普政府以及共和党 议员最重要的竞选承诺之一,而如今 在这一立法行动上接连受挫,引发其 支持者担忧特朗普政府能否废除"奥 巴马医改",以及能否推动其他重要 法案在国会通过。

如果新医改法案迟迟不能通过, 特朗普的支持者可能会得出他没有 能力兑现竞选承诺的结论,而他接下 来的执政之路也势必更加艰难。

(新华社华盛顿7月21日电)

### 八成保险欺诈集中于车险领域

新华社北京7月23日电(记者郭宇靖)记者从日 前召开的"北京保险业车险反欺诈工作新闻通气会 上了解到,近年来利用或假借保险合同谋取不法利益 的保险欺诈行为时有发生,特别是车险领域一直是保 险欺诈犯罪的"重灾区"。根据对保险诈骗司法案件 的数据统计,全国车险欺诈在保险欺诈发案数量中占 比高达80%。

保险欺诈行为不仅直接侵害消费者合法利益、蚕 食保险机构经营利润,而且由于成本增加间接推高了 保险产品价格。北京保监局稽查处处长李莹透露,根 据中国保险信息技术管理有限责任公司利用信息系 统对大数据筛查出的高风险赔案,和各保险公司上报 的涉嫌欺诈赔案进行了线索串并,共筛查出欺诈线索 1500余条,已上报保监会。下一步将积极配合公安机 关开展案件侦查工作。

目前,北京保监局、北京保险行业协会已联合公 安机关、检察机关重点打击车险欺诈。下一步将继续 加强行业反欺诈信息共享,在信息平台基础上建立高 风险信息通报和共享机制,将风险防范前移。

此外,北京、天津、河北三地还将协同开展京津冀 反保险欺诈合作。针对不法分子利用跨区域赔案中 的信息不对称和调查手段不足的特征,京津冀三地保 监局加强跨区域协作,建立了信息共享、案件线索通 报会商、跨区域案件协查等工作机制。

### 埃及启用新建大型军事基地

新华社开罗7月22日电(记者郑思远 施洋)埃 及新建的穆罕默德·纳吉布军事基地启用典礼22日在 埃及地中海海滨城市亚历山大举行,埃及媒体说,这是 目前中东和非洲地区最大的军事基地。

埃及军方当天发布声明说,新建基地拥有1155座 建筑、72公里长的道路和72块用于训练的战斗场地。 基地配有可容纳2000人的清真寺以及运动场和游泳 池,还拥有可自给自足的生产部门。

埃及官方通讯社中东社报道说,新建基地位于亚历 山大以西的哈马姆,以埃及首任总统穆罕默德·纳吉布 的名字命名,是目前中东和非洲地区最大的军事基地。

另据当地媒体报道,穆罕默德·纳吉布军事基地将 成为埃及北部部分军队的指挥中心,负责保卫亚历山 大、北部海滨、在建核电站、油田等地点。基地还将用于 埃及和其他国家军队的军事训练。

## 美海军首艘"福特"级航母正式服役

据新华社华盛顿7月22日电 (记者孙丁 郭一娜)美国海军最新 一代"福特"级核动力航母首舰"杰 拉尔德·福特"号22日在弗吉尼亚州 诺福克海军基地正式列编服役。

"福特"号航母舷号CVN-78, 是美国第78艘也是美国最新一艘航 母。该舰于2009年正式开始建造,今 年5月底交付美国海军,以近130亿 美元的造价成为迄今最烧钱航母。

"福特"号航母是美国近40年来 建造的首艘新型航母,被视为当今 世界上最先进的航空母舰。"福特" 号服役年限为50年,舰长337米,高 76米,飞行甲板宽78米,整个甲板 相当于三个首尾相连的标准足球 场,可携带75架舰载机。

"福特"号满载排水量达10万 吨,最大航速超过30节,船员约 2600名。该舰配备了先进的电磁弹 射器和降落拦截系统,比传统的蒸



汽弹射器和拦阻索效率更高。此外, "福特"号还装备了改进型海麻雀导 弹、拉姆导弹和近程防御武器系统。

与以往的"尼米兹"级核动力航 母相比,"福特"级航母的核电站可 以产出3倍的电量,两个核反应堆满 载核燃料的情况下,"福特"号能连 续航行20年。

目前,"福特"号的电磁弹射技 术还存在缺陷,暂时无法弹射油箱 满载的飞机。此外,"福特"号还需接 受强制性冲击试验、导航认证、网络 安全检查等,美国海军称真正部署 时间要在2020年以后。

据悉,第二艘"福特"级航母"约 翰·肯尼迪"号正在建造中,预计 2020年列编服役,第三艘"企业"号 将于2018年开建。美军计划在2058 年之前建造10艘同级战舰以取代 "尼米兹"级航母。



## (②) 邵阳学院附属第二医院

(原邵阳医专附属医院)

因邵阳医专并入 邵阳学院,原邵阳医专 附属医院更名为邵阳学 院附属第二医院。





地址:邵阳市宝庆西路16号

双色球奖池9亿元 彩市巨奖呼之欲出 中福在线,2元可中25万元

中国福利彩票 双色球 第2017083期 03 08 14 20 24 26 12 中国福利彩票 3D 第2017193期 5 2

中国福利彩票 七乐彩 第2017083期 01 05 08 12 20 24 27 21 (摘自湖南福彩网)